

Τιμήθηκε από το Εθνικό Κέντρο Ευγοpass στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής κινητικότητας

Τιμητική διάκριση κατάφερε να αποσπάσει το ΔΙΕΚ Σύρου στο πλαίσιο της «Europass Balloon Day», που διοργανώθηκε από το Ελληνικό Κέντρο Ευγοpass στις 10 Δεκεμβρίου.

Σύμφωνα με τη σχετική ανακοίνωση της διεύθυνσης της εκπαιδευτικής μονάδας, «το ΔΙΕΚ Σύρου στις 10 Δεκεμβρίου 2015 συμμετείχε ενεργά στην επετειακή εκδήλωση «Europass Balloon Day» που διοργανώθηκε από το Ελληνικό Κέντρο Ευγοpass. Η εκδήλωση διοργανώθηκε προκειμένου να εορταστούν τα 10 χρόνια δράσης που συμπλήρωσε το Ευρωπαϊκό Δίκτυο Ευγοpass από την 1η Φεβρουαρίου 2005 ως σήμερα. Στο πλαίσιο αυτής της επετειακής εκδήλωσης το Διοικητικό Συμβούλιο του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. τίμησε τους 30 πρώτους φορείς που συμμετείχαν σε πρόγραμμα Ευρωπαϊκής κινητικότητας μέσα στο έτος 2015. Το Εθνικό Κέντρο Ευγοpass της Ελλάδας διατηρεί μια βάση δεδομένων στον Εθνικό Οργανισμό Πιστοποίησης Προσόντων και Επαγγελματικού Προσανατολισμού (Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π) για τους φορείς με τη μεγαλύτερη κινητικότητα και συμμετοχή σε ευρωπαϊκά προγράμματα. Στη βάση αυτή κατέγραψε τους 30 πρώτους ελληνικούς φορείς σε κινητικότητα, ενώ στις 10 Δεκεμβρίου 2015, τιμήθηκαν 10 Δημόσια ΙΕΚ τα οποία βρέθηκαν ανάμεσα στους 30 πρώτους πανελλαδικά φορείς οι οποίοι συμμετείχαν στα προγράμματα αυτά και είχαν τις περισσότερες ολοκληρωμένες δράσεις

Διάκριση για το ΔΙΕΚ Σύρου



κινητικότητας για αυτή τη χρονιά. Το INEDIBIM σε συνεργασία με τα ΔΙΕΚ στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Erasmus+ για τον τομέα της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης υλοποίησε με απόλυτη επιτυχία 12 Σχέδια Μαθησιακής Κινητικότητας μέσα στο 2015. Ανάμεσα στους φορείς που έλαβαν αυτήν την τιμητική διάκριση ήταν το ΙΕΚ Πειραιά, Γλυφάδας, Νίκαιας, Χαλκίδας, Χαϊδαρίου, Κουφαλίων, Γρεβενών, Σύρου και Λαγκαδά, τα οποία πραγματοποίησαν για αυτή την χρονιά συνολικά 18 ροές κινητικότητας σε ευρωπαϊκές χώρες όπως η Ιταλία, η Γαλλία, η Ισπανία, η Γερμανία, η Πορτογαλία και η Κύπρος, ενώ στις παραπάνω ροές έλαβαν μέρος συνολικά 274 συμμετέχοντες».

Επίσης, επισημαίνεται, πως «η εκδήλωση έλαβε χώρα στο κτήριο που στεγάζεται ο Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. στη Λεωφόρο Εθνικής Αντιστάσεως, στη Νέα Ιωνία Αττικής. Το ΔΙΕΚ Σύρου συμπεριλαμβανόμενο σ' αυτή τη λίστα (για τη συμμετοχή του στο ERASMUS+, Δράση KA1 «Κινητικότητα Εκπαιδευομένων και Προσωπικού Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης» και τίτλο «**Επιμόρφωση εκπαιδευομένων της ειδικότητας “Βοηθός Φυσικοθεραπείας” και εκπαιδευτών του ΔΙΕΚ Σύρου**»), παρέλαβε από τους εκπροσώπους του Ελληνικού Κέντρου Ευγοpass ένα αναμνηστικό δώρο (εξωτερικό σκληρό δίσκο 500 GB) και αρκετό ενημερωτικό εκπαιδευτικό περιεχομένου υλικό. Το ΔΙΕΚ Σύρου στην εκδήλωση εκπροσώ-

πησε η κα Ε. Σαγκινέτου, εκπαιδευτρια, η οποία συμμετείχε στην ενημέρωση από το φορέα και στην απονομή των αναμνηστικών δώρων».

«Για κάθε έναν από αυτούς τους συμμετέχοντες εκδόθηκε Πιστοποιητικό «Europass Mobility» στο οποίο καταγράφονται οι γνώσεις και οι δεξιότητες που αποκτήθηκαν κατά την διάρκεια της κατάρτισης ή πρακτικής άσκησης του σε άλλη χώρα της Ευρώπης, ενώ παράλληλα, μέσω αυτής της αναγνώρισης δόθηκε σε όλους αυτούς τους δικαιούχους η ευκαιρία να διανθίσουν τα επαγγελματικά τους προσόντα καθώς επίσης και να ενισχύσουν την απασχολησιμότητά τους και την συμμετοχή τους στην αγορά εργασίας», σημειώνεται στην ανακοίνωση.

Τέλος, η Διεύθυνση του ΔΙΕΚ Σύρου εξέφρασε τη χαρά και την ικανοποίησή της για την αναγνώριση του έργου και των δράσεων της. «Πρωτεύοντα στόχο τόσο για τους εκπαιδευτές και τις εκπαιδευτριες όσο και για τη Διευθύντρια και τον Υποδιευθυντή αποτελεί η άνευ όρων και χωρίς περιορισμούς μάθηση. Το ΔΙΕΚ Σύρου θα συνεχίσει να επιμένει στο ίδιο πλαίσιο εργασίας και δράσης τιμώντας τη στοχοθεσία του και παρέχοντας ένα πεδίο επαγγελματικής και εργασιακής ανάπτυξης σε μαθητές και εκπαιδευτές».